

年度中原商业领军人物



王晓萍

大商集团郑州地区集团总裁

上榜理由:王晓萍睿智干练,上任后,整合各店资源、提升服务品质、发挥实体店体验优势,在河南“精耕细作”。她知人善任,作为大商集团郑州地区集团的领军人物,带领各店勇克难关,为郑州消费者带来了舒适、品质的购物娱乐环境,培养了一批又一批优秀人才。她用慎思笃行的经营观、诚信至上的营销观,带领7城17店与时俱进、开拓创新,取得了一个又一个不俗战绩。在她的掌舵下,大商集团郑州地区集团将成为中原商业综合实力更强、更具社会责任感、更具社会贡献力的零售集团。



王磊

郑州丹尼斯百货集团有限公司总经理

上榜理由:自1995年参与筹备郑州丹尼斯百货有限公司以来,王磊配合董事长王任生在全国17省市的角逐中,拿到了由国务院颁发的外商进入零售业批准证书。现全面负责公司运营管理工作。他是河南百货零售业的领头羊,是打破传统零售业态的前行者,是洞察市场发展方向的拓荒人。他在复杂的市场环境中寻求突破,将粗放式经济模式变为更加精细的发展模式,保持了经济持续稳定增长。他给客户更好的购物体验,不仅巩固商品安全性,更为顾客提供高品质的服务。他也是消费者的看门人,着重经营中的服务意识、整体服务态度、员工服务细节。



朱赵霞

郑州百货大楼董事长兼总经理

上榜理由:自2004年成为竞争上岗的大型企业领导者后,郑州百货大楼股份有限公司发生了翻天覆地的变化,朱赵霞通过整合资源、调整经营定位等一系列改革措施,经营业绩大幅上升,职工收入明显增长,借郑百50年店庆之契机,邀请专家学者共论郑百发展新思路,探索改制的新模式,使企业步入稳定、持续发展的良性轨道。面对困难,她没有退却。知难而进、勇于拼搏,是她的人生哲学;朴实、宽容、豁达、内敛、不善张扬,是她的性格;勤学好问、刻苦学习、努力钻研,是她的优势。更为重要的是,她拥有一颗对郑百、对顾客的赤子之心。

年度消费者喜爱的商业体

百年德化·风情购物公园

上榜理由:这里,曾经是闻名全国的商业明珠。电商时代大发展、新商业纷纷崛起……百年德化·风情购物公园项目面临重重挑战。面对挑战,百年德化·风情购物公园近年来不断优化调整项目业态、完善升级项目形象、打造专属网红IP、举办各类潮玩活动等措施,致力于将自身打造成颜值至上、娱乐时尚、个性体验的商业体,以自身独特的经营服务理念书写出了新篇章。2018年,该项目探索异业合作新模式,引进优质品牌活动,有效提升了顾客消费体验,并将项目硬件设施进行升级改造,实现了整体形象品质提升,还邀约多家知名业态品牌商,与主力品牌达成绿都商业战略联盟。未来,该项目将以更好的姿态面对消费者,进一步提升吃喝玩乐购“一站式”娱乐购物体验。



年度时尚体验感商业体

郑州华润万象城购物中心



上榜理由:郑州万象城是集购物中心、娱乐中心、高档写字楼和公寓等多功能为一体的大型城市综合体,与沃尔玛旗舰店、北京华联、大商新玛特金博大店等大型零售商厦融为一体,从而改善二七商圈商业结构,提升郑州商业整体水平。开业4年来,万象城致力于成为郑州商业地标,以舒适的环境、人性化的服务、优质的品质、高效的管理,服务着郑州乃至整个河南的顾客,赢得了广大顾客的青睐。2018年,万象城推出“万象新声”2018年新年音乐会、4周年盛典、绝地求生:刺激战场——城市赛等不同业态人气活动,以多元化的体验感,满足郑州年轻人的精神文化需求。

年度卓越影响力商业体

郑州百货大楼



上榜理由:郑州百货大楼始建于1955年,经过1962年、1983年和1992年至今的三次扩建后,总面积现已扩建至50631平方米,是一家经营家用电器、针纺织品、日用百货、鞋帽服饰、金银首饰等商品的现代大型商业企业。历经数次商战洗礼,郑百逐步确立“主题服饰百货,大众时尚生活”的经营战略定位,通过实施品牌战略,调整经营结构,完善服务功能,提升服务内涵,以平等共赢的原则与品牌厂商建立了稳固的伙伴关系,并引进众多时尚品牌,把一座更舒适、更时尚、更休闲、富含时代气息的以服饰为主题的现代百货商场呈现在消费者面前。同时,郑百先后荣获“全国商业先进企业”“全国执行物价计量政策法规十佳商店”“全国先进基层党组织”等数十项国家、省、市级荣誉。

年度多元体验感商业体

河南无限城商业管理有限公司



无限城·购物中心

Unlimited Shopping Mall

上榜理由:无限城购物中心汇集时尚餐饮互动体验社交约会等多种经营,拥有“业态全、品牌优、环境好、活动多”等优势。聚集时尚活力服装品牌、特色娱乐网咖、城市英雄电竞城、桌球吧、蹦床、黑科技体验馆、KTV、全方位声光体验影城,用新型构架让顾客深度体验360度吃喝玩乐购。饕餮盛宴的食聊公社、包罗万象的巨型天幕、独居一格的主题活动、拓宽行业疆界的异业联盟,让无限城以群雄之势迅速扩展市场份额。无限城用超强体验感赢得顾客选择,从最初客流不佳到年客流量突破1500万,从1500万月销售到最高近5000万月销售,无限城正在用无限速度快速崛起。

天地之中 春满山河

致敬改革开放

2018 40周年特刊

2018

中原商业消费年度盛典总评榜

排名不分先后